
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 19 dias do mês de Abril de 2010, às 10:00, no Cãmara Municipal de Ouro Preto, do município, OURO PRETO, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Marilene Silva Gurgel Sampaio representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

Alzineth Adriana Silva Lopes  - Prefeitura Muncipal de Ouro Preto
Daniel Sabino  Palazzi - Prefeitura Municipal de Ouro Preto
Geralda Berenice Esteves  Lima - Emater
Iracema Ana D`Arc Pedrosa Mapa - Superintendência Regional de Ensino
Mirian Assunção e Lima - Prefeitura Municipal de Ouro Preto
Murilo da Costa Santos - Câmara Municipal de Ouro Preto
Wagner Henrique Pereira - Emater

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município OURO PRETO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foi apresentada toda a equipe de ACM e ACSs de Ouro Preto, além do Coordenador de Área da subárea Ouro Preto.   

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Em relação à BT, foi apresentado o programa de GEOBASE, sendo feita demonstração das diversas camadas e de como os dados serão associados ao

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Todo o trabalho de BT foi demonstrado no Geobase, tendo em vista a não disponibilização dos mapas 2010.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
A presidente informou que o número de inscritos no PSS de Ouro Preto deve a relação de 16 candidatos por vaga. E agradeçeu o apoio de todos na
divulgação do PSS. O número de inscritos foi considerado bom, nas 3 áreas trabalho de Ouro Preto

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Foi solicitado por parte da presidente a instalação de linha telefônica e ponto de internet que já foram solicitados na minuta de convênio IBGE/PREFEITURA
MUNICIPAL DE OURO PRETO. A secretaria de Planejamento informou que a disponibilidade de internet no momento encontra-se inviável.
A secretaria ainda perguntou se existia alguma dificuldade e se o IBGE está sendo tratado conforme as necessidades



PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
A presidente apresentou o trabalho da pré-coleta cujo objetivo é atualizar e corrigir informações de quadra/face. As etapas do Censo foram divulgadas. 

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
A presidente explanou o número de habitantes de acordo com a última contagem populacional, a estimativa 2008 e 2009, a partir do RG e de outras
pesquisas do IBGE.Informou o coeficiente do FPM de Ouro Preto que atualmente  é de 2,40.
Informou que a pré-coleta será realizada entre os meses de abril a junho, visando corrigir qualquer erro de quadra/face de um setor.
Em Ouro Preto são 131 setores, com 98 urbanos e 32 rurais e 11 distritos.
A presidente respondeu um questionamento de domicílio sem morador, explicando que o IBGE classifica os domicílios  de acordo com a metodologia da
pesquisa.
A Sra Iracema Ana D`Arc Pedrosa Mapa, superintendente de ensino, foi representada por Rosani Almeida Pereira, supervisora de educação.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Celso Guimarães Carvalho - PREFEITURA MUNICIPAL - SUPERINTENDENTE DE PLANEJAMENTO E ORÇAMENTO
Cláudia Marles de Macedo - Superintendência Regional de Ensino - Assessora
Davi Antônio Silva - Câmara Municipal de Ouro Preto - Estagiário
Dário de Assis Ferreira - Prefeitura Municipal - Diretor de Recursos Humanos da Secretaria Municipal
Elizabeth Chades Pinheiro - Câmara Municipal de Ouro Preto - Acessoria de Comissões
Graciely Batista da Mata - Câmara Municipal de Ouro Preto - Jornalista
Gulherme Ismar Ataídes - - Arquiteto da Secretaria Municipal de Patrimônio 
Leonardo Isaac Silva Flores - Câmara Municipal de Ouro Preto - Agente Legislativo III
Patrícia Vieira da Silva - Superintendência Regional de Ensino de Ouro Preto - Técnica Pedagógica

Participantes do IBGE: 
Benedito Liarth
Raphael  Santos
ACM: Mariana Prates
ACSs: Juliana
      keli
      Ceumar
      Simone
      Judith
ACI: Lucas

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


